

# Universidad Puede Dar su Ayuda a un Hospital

Debemos y podemos colaborar en la solución de la crisis que actualmente sufre el Hospital San Rafael de Santa Tecla, dice a EL DIARIO DE HOY el Dr. Mario Antonio Santos, Rector de la Universidad "Nueva San Salvador".

Esta Universidad, agrega, como parte activa en el desarrollo ordenado y efectivo de la comunidad teclena, se muestra preocupada por la crítica situación en que se encuentra el Hospital San Rafael,

como ha sido informado por los medios de comunicación.

La U.N.S.S.A. considera que:

1- Nueva San Salvador tiene más o menos 150,000 habitantes. 2- Existen más de 7,000 desplazados que se suman como población flotante. 3- Toda la población recibe atención médico-odontológica en el Hospital San Rafael y, 4- El único otro hospital general del Sistema de Salud Pública, después del Rosales, en la

zona metropolitana, central y paracentral del país, es el Hospital San Rafael de Santa Tecla.

La Facultad de Ciencias de la Salud de la Universidad Nueva San Salvador cuenta con personal médico experto en el área hospitalaria.

Por tales razones, agrega, la Universidad Nueva San Salvador invita a las autoridades civiles y militares, clubes de servicio, entidades culturales y be-

néficas, empresa privada de la zona y a la comunidad en general, a unirse para encontrar y proporcionar conjuntamente, la solución adecuada e inmediata al problema del Hospital San Rafael, el Hospital de la Comunidad.

"La U.N.S.S.A. ofrece de manera especial al Ministerio de Salud Pública, su amplia colaboración, para lo cual rogamos al Ministro del Ramo nos conceda una audiencia lo más pronto posible, para aportar soluciones al problema", termina diciendo el Rector, Dr. Mario Antonio Santos.



**SOLICITAN MAS DONANTES.**— En el Centro de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña, solicitan más donantes voluntarios de sangre, debido a que la demanda se va incrementando cada día más. El Centro está ubicado en Metrosur, tercera etapa. El Dr. Alfredo Galán, toma la presión arterial a un donante voluntario.

## Aprueban Financiamiento a Expositores

Quedó aprobada la línea especial de crédito para pequeños y medianos empresarios interesados en participar como expositores, en la Décima Feria Internacional de El Salvador.

El monto del préstamo es hasta de 300 colones por metro cuadrado, sin que el crédito total exceda de ₡10,000.

El destino del mismo es para financiar los gastos relacionados con pago de personal, arrendamiento y decoración de local, para los expositores que participan en la Expo-Goes 82.

El plazo máximo es de 2 años, contados a partir de la fecha en que se escritura el crédito. Se podrá otorgar periodo de gracia que no exceda en 2 meses a la finalización de la Feria. La garantía será prendaria, solidaria o combinación de ambas, de acuerdo a la capacidad del usuario. La forma de retiro será un solo desembolso. Y las fuentes de recursos son propias del FIGAPE.

La tasa de intereses es del 12% anual sobre saldos y la forma de pago, son cuotas mensuales fijas y sucesivas que comprende-

—Favor pase a la página 39.

—Favor pase a la página 39.



**Dicta Conferencia.**— Por invitación del personal de Redacción de EL DIARIO DE HOY, el Dr. Guillermo Alvarado Morán ofreció una charla sobre Psicología y Relaciones Humanas, la cual fue muy provechosa y oportuna. El Dr. Alvarado Morán recibió felicitaciones y el agradecimiento del personal de redactores y fotógrafos.

## POP no Acepta Medida de Nombramiento de Alcaldes

El "Partido de Orientación Popular" (POP) se opone a que los alcaldes sean nombrados y no electos popularmente, según dijeron voceros de esa entidad política.

"Creemos que no debe consolidarse un pacto violando la Constitución Política en su artículo 28 que dice: "El Presidente y Vice Presidente de la República, los Diputados a las Asambleas Constituyentes y Legislativa y los miembros de las Municipalidades, son funcionarios de elección popular", añadieron.

Posteriormente, los directivos del POP agregaron: "Los pueblos tienen el derecho de elegir su propio destino y sería lamentable que para llenar ambiciones partidaristas o personales se impusieran, por nombramiento, las autoridades municipales. La elección popular de los alcaldes es 262 veces tan importante como la elección de un Presidente de la República. Violar este principio fundamental en la democracia, es aceptar las reglas del juego que nos quieren imponer otras ideologías ajenas a la democracia; por lo tanto consideramos que autoritarismo y totalitarismo es lo

mismo "y aceptar el nombramiento autoritario de los alcaldes es estar en contra de nuestras propias normas, los principios democráticos y las libertades fundamentales del pueblo salvadoreño tan valientemente defendidas el 28 de marzo, en un evento electoral sin precedentes en la historia de nuestro país".

Los voceros del POP consideran que ésta no es una posición nueva de su partido, ya que en ocasión de las elecciones de la Asamblea Constituyente, un alto dirigente de esa entidad, el Gral J. Alberto Medrano, expresó que el POP iría a elecciones "aun bajo las balas", expresión que originó que algunos partidos que no estaban convencidos de los beneficios que las elecciones darían al país, decidieron participar en el evento y frase también que fue adoptada por todo el sistema electoral y que causó impacto en las informaciones nacionales y extranjeras, según dijeron.

La importancia de los gobiernos municipales —añadieron— estriba en la amplia representación popular que los caracteriza; conservar este principio constitucional daría como

consecuencia la base para el asentamiento del Gobierno transitorio actual y además un fuerte eslabón para el afianzamiento de regímenes sucesivos cuyos principios republicanos, democráticos y represen-



**CALLE CORTADA.**— Un tramo de la carretera que une los cantones Venecia. El Limón y El Rosario, de Soyapango, se encuentra totalmente deteriorada. Las aguas lluvias han cortado la vía en dos y ese agujero no permite el paso de vehiculos.

## Cruzados Montañeros Celebran Aniversario

Su agradecimiento a personas e instituciones que durante los tres años de existencia les han ayudado, externan los Cruzados Montañeros de Soyapango, según informa el encargado de Relaciones del Grupo N° 10.

Especialmente agradecen a EL DIARIO DE HOY, por la colaboración desinteresada que les ha prestado, según dicen.

Eddie Edgardo Monge, Jefe de Grupo, manifiesta que son muchas las comunidades marginales a las cuales periódicamente llevan alegría para sus niños, medicinas para los enfermos, alimentos y ropa para quienes no los tienen, sin esperar más recompensa que la alegría de saber que hemos hecho lo

que Dios quiere que hagamos: Caridad.

El programa que desarrollaron en el 3er. Aniversario del Grupo fue: Domingo 5 de septiembre de 1982, reunión desde las diez de la mañana en Casa Comunal de la colonia Guadalupe. Misa de Acción de Gracias (Iglesia San Antonio, Soyapango); desfile, acompañado de Banda de Guerra, por las calles de Soyapango; Acto cultural en casa comunal; palabras alusivas al acto; presentación artística a cargo del Grupo N° 6. Entrega de premios a miembros Montañeros; presentación de titeres, Oración del Montañero y finalmente, palabras de agradecimiento.

## Mencionan 6 Candidatos a Alcalde de la Capital

Seis candidatos para alcaldes de San Salvador se están mencionando desde hace algunos días, sin que hasta el momento se conozca alguna inclinación oficial al respecto, según los informes.

Como candidatos se mencionan al alcalde ac-

tual, Lic. Alejandro Duarte, que está en representación del PDC; don Eduardo García Tovar, independiente; Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales, del PCN; Lic. Modesto Rebolledo, independiente; doctor Roberto Celis, independiente y Lic. Rolando Monterrosa, independiente. Hay otros nombres que se barajan en esta candidatura, pero aún no han sido confirmados y pertenecen a otros partidos políticos.

Unos empleados municipales que fueron consultados por EL DIARIO DE HOY, dijeron ayer que el paso más positivo que podría dar el actual Gobierno antes de proceder al nombramiento del alcalde de la capital, es consultar a los mismos empleados de la alcaldía de San Salvador, cuál candidato prefieren, ya que en esa forma —dicen— podrían escoger a la persona más apta para el cargo. Sugieren —de llevarse a cabo esta sugerencia— que se haga una votación secreta entre los tres mil y pico de empleados municipales de San Salvador, a fin de que escojan al funcionario de su agrado y que se eviten así problemas del pasado, tales

—Favor pase a la página 39.